



宣道會宣愛堂週刊

Christian & Missionary Alliance Sun Oi Church

使命宣言：活出使人作門徒的生命

二〇一二年教會主題：
見證基督·祝福社群

本月金句：凡到我這裡來，聽見我的話就去行的，我要告訴你們他像甚麼人：他像一個人蓋房子，深深地挖地，把根基安在磐石上；到發大水的時候，水沖那房子，房子總不能搖動，因為根基立在磐石上。（路加福音 6:47-48）

牧者心聲

二〇一二年四月二十二日

神照著自己的形象造男造女

黃卓基傳道

過去兩星期電視播放以單身女士擇偶為主題的節目，惹來不少批評的聲音。節目被指貶低女性、意識不良，宣稱女人嫁不出就是失敗的錯誤價值觀。無疑，這些都是合理的批評。節目中幾位女主角為要尋得「白馬王子」，不惜冒險去「改造」及「提升」自己，運用特別設計的「溝通技巧」去獵取目標對象的歡心。這使人疑惑：難道男女相處單是一個心理遊戲？人與人在溝通時必須戴上面具？

究竟，怎樣的男女觀才合乎聖經？聖經創世記一章 27 節講到：「神就照著自己的形像造人，乃是照著他的形像造男造女。」此觀念有兩個層面的意義。首先，神創造男人及女人，是要人在群體中生活。世上無人能單獨存活，當神看見亞當獨自一人，祂說：「那人獨居不好，我要為他造一個配偶幫助他」（創 2:18）。神造男造女，讓我們看見各人雖然各有不同，但人總是彼此需要對方，在互補的關係中相處，彼此分享生命。

神造男造女另一層面的意義，是要人進入婚姻關係。創世記二章 24 節講到：「人要離開父母，與妻子連合，二人成為一體。」這裡論及夫妻相愛，在婚姻誓約下二人成為一體，在忠貞及委身的愛中聯合。不過，有人可能會指出：在世上並非人人都會進入婚姻關係，難道沒結婚的人就失去經驗立約之愛的機會？的確，有人會過獨身的生活。若我們看以弗所書五章 32 節，就會發現使徒保羅把「二人成為一體」用來論及基督與教會的聯合。因此，每個信徒將來都要參加一個婚筵，那時羔羊要迎娶教會作為新婦（啟 19:7），信徒從此要永遠與主聯合，經歷神立約中那完全的愛。

按照今日的價值取向，我們可能會發現，在自己身上有被社會斷定為「不可愛」的地方。無論在人際關係或男女相處的範疇上，我們都被勸要掩飾自己「不可愛」的一面，戴上面具，以一個虛假的自己與人相處。但結果會是不單欺騙了對方，更迷失了自己，這並非神創造人的原意。神造男造女，要人無論在社交或婚姻的層面上，都以真正的自己去與人相處，在坦誠互信的關係中彼此分享生命。願主幫助我們在愛中活出真我，在互補的關係裡彼此建立，實踐神照著自己的形象造男造女的心意！

本堂傳道：阮成國牧師(堂主任) 梁貴嫦牧師 蔡康怡牧師 陳德晶傳道 陳潔儀傳道 袁熙群傳道 劉鳳娟傳道 黃卓基傳道
行政主任：殷宇軒弟兄 青少年幹事：蔡龍然弟兄 幹事：盧志文弟兄
教會地址：新界將軍澳唐俊街 6 號 電話：2274-4003 傳真：2274-4005 網址：www.sochurch.hk 電郵：sochurch.hk@gmail.com